



27 апреля из подмосковного совхоза им. Ленина ушел 125-й гуманитарный конвой от КПРФ на Донбасс. Пройдя большой и трудный путь в зону боевых сражений к точке назначения, автопоезд должен прибыть накануне 9 мая – Дня Великой Победы, священного дня для каждого из нас. Особое предназначение этого конвоя в том, что он посвящен 79-й годовщине Великой Победы советского народа над фашистской Германией и адресован бойцам специальной военно-политической операции России.

Сегодня уже они, молодые бойцы и достойные наследники героического подвига дедов и прадедов, защищают Родину на передовой линии боев, мужественно сражаясь с украинским нацизмом и иноземными захватчиками блока НАТО - последователями Гитлера и Бандеры.

Мясные консервы, тефтели, паштет, колбаса сырокопченая, картофель, крупы, макароны, лапша быстрого приготовления, капуста, мука, масло растительное, хлебцы хрустящие, сгущенка, вода, кофе, чай, сахар, конфеты, баранки, средства гигиены, медикаменты, окопные свечи, учебные пособия для школ, книги, саженцы роз и многое другое – все это было передано в большом количестве в 125 гуманитарном конвое.

В отправке гуманитарного груза приняли активное участие Председатель ЦК КПРФ **Геннадий Зюганов**

, заместитель Председателя ЦК КПРФ

**Владимир Кашин**

, депутаты Государственной Думы: Первый секретарь МК КПРФ

**Николай Васильев, Казбек Тайсаев**

. А также депутаты Мособлдумы: заместитель Председателя Мособлдумы -  
руководитель фракции КПРФ, секретарем МК КПРФ –

**Александр Наумов**

, Председатель Комитета по местному самоуправлению Мособлдумы –

**Владимир Барсуков**

, депутаты-коммунисты:

**Елена Мокринская, Татьяна Никитас**

. Также приняли участие в отправке и депутаты Мосгордумы, во главе с руководителем  
фракции КПРФ

**Николаем Зубрилиным**

. Большой вклад внесли в формирование гуманитарного конвоя коммунисты  
Подмосковья, секретари МК КПРФ -

**Василий Стасюк, Сергей Стрельцов**

, второй секретарь МК ЛКСМ РФ, сотрудник МК КПРФ -

**Артем Васильев**

, сотрудник МК КПРФ -

**Константин Баранов**

, пресс-служба МК КПРФ: руководитель -

**Евгения Наумова**

, администратор сайта МК КПРФ -

**Ирина Снеткова**

, руководитель аппарата фракции КПРФ в Мособлдуме –

**Константин Елисеев**

, референт руководителя фракции КПРФ в Мособлдуме

**Александр Федоренко**

. Подключились активно и коммунисты Москвы, Владимира, Калуги, Нижнего Новгорода,  
Пскова, Рязани, Твери, Тулы и Ярославля, директор «Совхоза им. Ленина»

**Павел Грудинин**

и другие товарищи.

Городские организации МК КПРФ внесли огромный вклад в этот конвой: **Воскресенски  
й ГК КПРФ**

(окопные свечи),

**Дмитровский ГК КПРФ**

(продукты питания, средства гигиены),

**Домодедовский ГК КПРФ**

(продукты питания),

**Каширский ГК КПРФ**

(макаронны, картофель),

**Коломенский ГК КПРФ**

(продукты питания),

**Королёвский ГК КПРФ**

(продукты питания),

**Красногорский ГК КПРФ**

(макаронны),

**Люберецкий ГК КПРФ**

(вода),

**Наро-Фоминский ГК КПРФ**

(средства гигиены),

**Ногинский ГК КПРФ**

(лапша быстрого приготовления),

**Подольский ГК КПРФ**

,

**Пушкинский ГК КПРФ**

(продукты питания),

**Раменский ГК КПРФ**

(продукты),

**Реутовский ГК КПРФ**

,

**Рузский ГК КПРФ**

,

**Серпуховский ГК КПРФ**

(продукты питания),

**Серебряно-Прудский ГК КПРФ**

(продукты питания, медикаменты),

**Солнечногорский ГК КПРФ**

,

**Химкинский ГК КПРФ**

,

**Щёлковский ГК КПРФ**

(гречка, макаронны),

**Электростальский ГК КПРФ**

(кофе, чай, конфеты, медикаменты, средства гигиены), Московское областное отделение

**«Дети войны»**

(продукты питания), Московское областное отделение

**«ВЖС - Надежда России»**

(учебные пособия для школ Донецка), Королёвское отделение

**«Союз Советских офицеров»**

(продукты питания). Активное участие в формировании груза приняли: депутаты Государственной Думы –

**В.И. Егоров, С.И. Казанков, Р.М. Лябихов, А.О. Удальцова**

,

**Фонд поддержки ветеранов Комсомола Подмосковья**

(саженцы роз, книги), телеканал

**«Красная Линия»**

, администрации городских округов Красногорск и Луховицы, а также

**совхоз им. Ленина**

, помощник депутата Госдумы Николая Васильева -

**Наталья Андрианова**

, секретарь первичной организации Ленинского ГК КПРФ

**Сергей Белоус**

и член Ленинского ГК КПРФ

**Сергей Белинский**

**Большую благодарность выражаем предпринимателям, которые участвуют в формировании гуманитарных конвоев на Донбасс.**

**Открыл митинг Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов:**

**&nbsp; <https://youtu.be/P1iUy9Tjmp0>**

- Уважаемые товарищи! Сегодня мы отправляем юбилейный 125-й конвой. Можете представить, что за 10 лет мы отправили на Донбасс уже более 20 тыс. тонн гуманитарного груза. Там все, что необходимо людям для поддержки в этой суровое время. Уже и президент РФ признал, что, если бы послушал нашу команду народно-патриотических сил, мы бы избежали этой жуткой и страшной войны, которую развязали американцы, натовцы против нас на Украине. Они развязали эту войну руками нацистов, бандеровцев и продолжают снабжать, финансировать, обеспечивать их даже дальнебойными ракетами. Поставили 100 ракет радиусом почти в 300 км, т.е. покрываются огромные территории Российской Федерации. Моя родная Орловская область и город Орел попадают уже в этот радиус. На Орловщине дрались все люди советской страны, ломая хребет фашистскому зверю. Одних только траншей и окопов на Орловско-Курской дуге накопили более 10 000 км, а это, как от Москвы до Дальнего Востока. После того, как мы освободили Орловщину, не было ни одного уцелевшего дома из опорной застройки, ни одной тяговой подстанции, ни одного моста. Но мы все восстановили и возродили и сейчас Орел – красивейший город. Там наш губернатор Андрей Клычков сегодня показывает пример, как можно работать, производя по 5-6 тонн зерна на человека, восстанавливая производство, строя новые заводы. Сейчас завершили один из моих проектов «Орловская непрерывка», которую мы вместе с Ивановым создавали 40 лет тому назад. Через семь парков – и парк Победы, и детский парк, исторический, мемориальный. Орел был любимой крепостью Ивана Грозного, защищал южные рубежи. И сегодня на Юге полыхает война, в которой мы вместе с вами должны разгромить этих мерзавцев и обеспечить нашу Победу.

**Я хочу поблагодарить Владимира Ивановича Кашина, который возглавляет Общероссийский штаб протестных действий, Павла Николаевича Грудина, с**

территории которого мы отправляем очередной конвой. Хочу поблагодарить всех вас, женское движение, комсомольцев и пионеров, школьников, учебные заведения. Хочу поблагодарить все наши партийные комитеты, наших губернаторов. Алексея Русских, который возглавляет Ульяновскую область, прекрасно продолжая лучшие Ленинские традиции. Анатолия Локтя, который десять лет восстанавливал Новосибирск, запустил производство. Все военные заводы обеспечивают фронт необходимым. Также – Валентина Коновалова в Хакасии, которые показывает пример, как можно проводить честные выборы.

Накануне Всемирного дня солидарности трудящихся – 1 мая, для нас сегодня очень важно проявить настоящую пролетарскую солидарность. Этот наш конвой, все ваши подарки, вся ваша помощь, которая материализуется во всем необходимом для защиты нашей Родины, являются главным подарком. Я благодарю вас за то, что вы делаете это бескорыстно, честно, достойно и абсолютно регулярно. Я считаю, что 1 мая и 9 мая – это два праздника, которые неслучайно находятся по соседству. Солидарность – главное оружие рабочего человека. День Победы – главный праздник на земле. Не будь его, и остальные праздники никто бы не отмечал. Новый год начинался бы со дня рождения Гитлера. Мы победили тогда, победим и сегодня! В этом залог, в том числе, и того конвоя, который сегодня отправляем на фронт, для поддержки всех наших друзей, товарищей, которые борются с нацизмом и фашизмом.

Я хочу от нашего митинга обратиться к президенту России. Он 7 мая будет вступать в эту должность на новый срок. Еще два с половиной года назад на встрече Валдайского клуба, где собрались журналисты со всего мира, он официально заявил, что капитализм зашел в тупик и, что надо выбираться из него. Я обратил внимание, что в последующих его выступлениях идеалы справедливости, дружбы, социализма, гуманизма, качественного образования, науки стали превалировать. Если посмотреть его послания, он особо подчеркнул социальную сущность политики в борьбе против нищеты и вымирания. Но это происходит на фоне жесткой войны, которую русскому миру впервые в истории объявили англосаксы и натовцы, склотив новую Антанту почти из 50 стран. В войне побеждают при трех условиях. Первое, если вы в состоянии сплотить общество, против которого объявили войну. Второе, если вы в состоянии отобилизовать те ресурсы, которые необходимы для этой победы. Третье, если вы освоили новейшие технологии, и вам потенциал позволяет иметь превосходство и одерживать победу. **Мы в своей истории одержали две выдающиеся победы над Антантой. Победу во главе с В.И. Лениным, когда 14 государств хотели приватизировать Российскую империю, расколотую на части и ослабленную. Второй раз, когда Гитлер подмял под себя все, что было в Европе и бросился душить Советскую власть.** Чтобы сегодня победить, надо иметь превосходный потенциал, но тот финансово-экономический курс, который протоптали «ельцины и горбачевы, гайдары и чубайсы», вся эта воровская, предательская команда, не в состоянии это обеспечить. Мы все это понимаем. Десять лет темпы экономического роста не превышают 1%.

Впервые были выше 3%. Для того чтобы победить надо 5-7%. Ленин и Сталин, которые победили, имели 30 лет подряд 14% роста экономики. Китайцы победили нищету, имея 30 лет подряд 10 % роста. Чтобы выходить на эти темпы нужна совсем другая команда и финансово-экономическая политика, которая позволит решить эту задачу. При 16% ставке, при обесцененном на 80% рублей и при монетизации в 53 % вместо 100, вы не можете решить эту задачу.

Поэтому перед президентом России и его командой стоит задача сформулировать новый финансово-экономический курс, новую социальную политику, где будут удвоены, утроены ассигнования. Начиная от науки и образования, заканчивая всеми базовыми отраслями производства. Вот именно такую программу мы предложили нашей командой. Наш бюджет развития в 45 трлн. руб. можно было сегодня реализовывать. Нашу программу «Высокая наука», которую предложили Жорес Алферов, Мельников, Кашин, Афонин, Новиков, Смолин, Останина, Харитонов, Коломейцев, также можно было бы реализовывать сегодня. Наш пакет законов «10 законов» сегодня можно было принимать. Наши законы, которые внесли поддержку в Год семьи многодетным семьям, детям войны сегодня можно было бы реализовывать. Но для этого нужна другая финансово-экономическая стратегия и другая команда. В этой связи, если дальше будем ползти под диктовку тех, кто разворовывал страну, никаких Побед нельзя обеспечить. А проигрывая, мы теряем страну. Поэтому наша задача – реализовать главное послание президента России – укрепляем суверенитет на основе самодостаточности. Но не бывает суверенитета без суверенного образования. Не бывает великих стран без выдающейся науки. Не бывает Великих Побед без могучего потенциала. Почему мы в 1943 году расколотили фашистов везде – от Сталинграда до Орловско-Курской дуги, Донбасса, Днепровской операции и освободили Белоруссию? Потому, что наш потенциал был выше гитлеровского уже почти на порядок.

Обращаясь к вам, хочу, чтобы и 1 мая, и 9 мая, и в обращении к стране, в ходе вступления в должность, эти главные идеи государства и патриотизма, прозвучали из уст президента РФ. Требуется новый курс: «Лево руля!» Тогда победим. Ура! Ура! Ура!

**Перед присутствующими также выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин:**

[https://vk.com/video-4422367\\_456239208](https://vk.com/video-4422367_456239208)

- Уважаемый Геннадий Андреевич! Уважаемые товарищи! Действительно, 1 мая и, особенно, 9 мая - это особенные праздники для всего народа России и для всего Советского Союза. Мы склоняем головы перед памятью свершений тех, кто добивался первых маевок и тех, кто водрузил Знамя Победы над Рейхстагом. Именно под 1 мая, а по существу - 2 мая была уже уничтожена и центральная часть административного квартала Берлина и, в том числе, был взят бункер, где Гитлер коротал последние часы. Наша Великая Держава готовила грандиозный парад к 1 мая. Он состоялся. Тогда не хватило несколько дней до 1 мая, чтобы получить окончательное решение по безоговорочной капитуляции Германии. Об этом параде в меньшей степени в последнее время говорят. Но именно парад был. Конечно, это не июньский парад в 1945 году, и не парад 7 ноября 1941 года. Для нас 1 мая и для всех советских людей, для нынешних патриотов, является одним из главных. Мы, безусловно, с вами встретимся на центральной площади 1 мая в 11:30 и в 12:00 проведем митинг. Поговорим о нашей жизни, о нашей борьбе, о Великой Победе, о завтрашнем дне.

Уважаемые товарищи! 9 мая мы тоже с вами проведем наши мероприятия по всей России. В Москве мероприятие пройдет 8 мая. Мы проведем митинг, затем возложение. Все сделаем так, как привыкли делать, отдавая дань нашим отцам, матерям. Нет ни одной семьи в нашей большой стране, где не было бы потерь. Победа, конечно, зарубцевала раны, но память должна у нас оставаться светлой и чистой!

Сегодняшний конвой посвящен именно этим выдающимся праздникам, надежде на то, что наши ребята, которые находятся в зоне СВО, будут делать все для того, чтобы в эти светлые дни ознаменовать нашу борьбу с фашизмом новыми, яркими Пободами. По большому счету, фашистский фронт сыпется, и не случайно вся Европа, все НАТО сегодня бросает и средства, и силы, но им не сдержать победоносный дух нашего народа. Он не удержим. Они не справились с этим выдающимся духом непокоренного русского многонационального народа тогда, в период нашей большой тысячелетней истории, и сегодня они не справятся. Победа будет за нами!

Я хочу тоже поблагодарить всех, кто участвует в нашем конвое. У нас сегодня и Псков, и Тверь, и Рязань, и Владимир, и Тула, и Москва. Я уже не говорю о Московской области – каждый городской округ сегодня выстроил свои стенды. Это все в душе. Это не только центральные конвои, очень много идет ручейков. Я хочу поблагодарить наших ребят, кто подключается в этот наш конвой: первые машины пойдут из Воронежа, потом присоединятся Ставрополье, Ульяновск и Северный Кавказ. В этом конвое идет семь большегрузных машин. Кроме этого, мы отправляем еще несколько машин, которые останутся в воинских частях.

Уважаемые товарищи! Мы будем отправлять следующий конвой в июне, в честь юбилея нашего лидера – Геннадия Андреевича Зюганова. Конвой будет состоять из машин, в которых нуждаются на фронте – это УАЗы типа «буханок». Из подмосковного совхоза им. Ленина будет отправлено пять таких хозяйственных машин с таким грузом, как лекарства, антидроны, продукты питания.

Уважаемые друзья! Еще раз хочу сказать всем слова благодарности. Мы с вами отправляем конвои от души, бескорыстно. Свидетельством этому являются те детские открытки, рисунки, письма. Это та системность нашей общей жизненной позиции, которую формирует непобедимый русский дух. Наше дело правое! Победа будет за нами! Ура, товарищи! Ура! Ура! Ура!

Уважаемые товарищи! **Особые слова благодарности выражаю тем, кто сегодня здесь присутствует и фракции КПРФ в Московской областной Думе. Они почти в полном составе здесь вместе с заместителем Председателя Мособлдумы – руководителем фракции КПРФ Александром Наумовым: Владимир Барсуков, Елена Мокринская и Татьяна Никитас. Всем вам огромные слова благодарности. Так держать!**

Всем еще раз добра, здоровья. Поздравляю с Первомаем! И с Наступающим Днем Великой Победы! Ждем всех вас на митинге. Ура, товарищи! Ура! Ура! Ура!

**Первый секретарь МК КПРФ, депутат Государственной Думы Николай Васильев в своем выступлении обозначил следующее:**

- Уважаемые товарищи! Конечно, прежде всего слова благодарности выражаем всем нашим общественным организациям: «Дети войны», «Надежда России», Ленинский комсомол, Союз советских офицеров, нашим партийным комитетам, которые все эти десять лет активно участвуют в отправке гуманитарных конвоев. В последних конвоях активное участие принимает Фонд ветеранов комсомола. Это бывшие освобожденные партийные и комсомольские работники. Они активно работают в школах. Сегодня они отправляют 300 саженцев роз для Донецкого розария, книги в батальонные библиотеки и многое другое. От всех наших общественных и партийных организаций, которые активно собирают гуманитарную помощь, я поздравляю тех, кто сейчас находится в окопах, жителей наших четырех новых регионов с наступающим праздником международной солидарности трудящихся и Днем Победы - 9 мая. Желаю им здоровья.

Пусть они знают, что мы с ними и мы обязательно победим! Наше дело правое - Победа будет за нами!

**Секретарь МК КПРФ, заместитель Председателя Мособлдумы – руководитель фракции КПРФ Александр Наумов обозначил**, что весь депутатский корпус фракции КПРФ принимает активное участие в сборе и отправке конвоев на Донбасс: «Мы все – одно целое. Наши ребята защищают рубежи нашей Родины от фашизма. Не только депутаты фракции КПРФ в Мособлдуме, но и помощники депутатов вносят свой вклад в формирование конвоев, отправляют также и личные средства в помощь нашим бойцам. Нет никого, кто остался бы в стороне. Хочется сказать особые слова благодарности нашим секретарям, которые ушли добровольцами на фронт: Николаю Гришину, Андрею Черепенникову, Алексею Никонорову. Мы СВОих не бросаем! Поздравляю всех с наступающими праздниками – Первомаем и Днем Великой Победы! Я уверен, что фашизм будет разбит, Победа будет за нами!»

**После окончания митинга, лидер КПРФ Геннадий Зюганов вручил комсомольские и партийные билеты новым товарищам и Благодарственные письма - М.Г. Пушкиной, Л.П. Мошкиной, В.А. Камневой и С.П. Медведеву.**

На митинге также выступили секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы - **К.К. Тайсаев**, первый секретарь Владимирского областного отделения КПРФ -

**А.С. Сидорко**

, первый секретарь Тульского областного отделения КПРФ -

**А.А. Лебедев**

, первый секретарь Рязанского областного отделения КПРФ -

**Д.С. Сидоров**

, первый секретарь Московского городского отделения КПРФ, депутат Мосгордумы -

**Н.Г. Зубрилин**

, первый секретарь Тверского областного отделения КПРФ -

**Л.Ф. Воробьева**

, первый секретарь Псковского областного отделения КПРФ -

**П.В. Алексеенко**

, командир отдельной добровольческой роты на Донбассе -

**А.А. Тараненко**

, вице-президент Общественного благотворительного фонда «Фонд поддержки ветеранов комсомола Подмосковья» -

**С.Я. Мартюхин**

***Евгения Наумова. Фото: Сергей Сергеев. Видео: телеканал «Красная Линия»***